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Blahopřejeme Vám ke skvělému výběru a nákupu  
realistického vibrátoru.

čeština
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Realistické dildo  je jedním z nejvariabilnějších erotických 
pomůcek. Poskytuje prostor pro fantazii a otevírá dveře 
novým experimentům a objevům v oblasti erotiky. Ideální 
pomůcka pro příznivce přirozených tvarů, spokojenost 
bude jistě u obou otvorů. Dokonalý doplněk také pro 
moderního muže – pomocí realistického dilda objevíte 
slastné pocity při stimulaci „mužského bodu G“. 
Realistické dildo je plně vodotěsné, tedy se přímo nabízí 
vyzkoušet milování s realistickým dildem ve vodě.
Tip: Vodní hrátky – používejte vždy lubrikační gel na 
silikonové bázi, jestliže si chcete milování zpestřit ve vodě. 
Lubrikační gel na silikonové bázi se totiž nevymývá vodou 
a zachová tak dlouhodobě lubrikaci. 

Návod k údržbě realistického dilda 
1. Údržba pomůcky je jednoduchá. Před a po každém 
použití realistické dildo opláchněte a poté vydezinfikujte 
dezinfekčním prostředkem určeným speciálně na ošetření 
erotických pomůcek. Chráníte tak své zdraví a současně 
prodlužujete Vaší pomůcce životnost materiálu. Nikdy 
nepoužívejte k čistění např. benzín nebo alkohol, protože 
mohou poškodit nejen povrch, ale i samotný výrobek. 

2. Aby bylo dosaženo těch nejpříjemnějších pocitů  
a maximálního uspokojení, na povrch realistického dilda 
naneste dostatečné množství lubrikačního prostředku. 

DŮLEŽITÉ: Používejte pouze lubrikační prostředky bez 
obsahu oleje – tyto materiál narušují.

Návod k obsluze realistického dilda 
Po jemném zavedení realistického dilda zvolte takovou 
rychlost přírazů, která vyhovuje Vašim představám.

1. Realistické dildo zavádějte a vůbec používejte opatrně.

2. Po použití realistické dildo pomalu vyjměte. 

3. Realistické dildo  uchovávejte v čistém stavu, v chladu  
a suchu. Chraňte před přímým slunečním světlem!

4. Realistické dildo uchovávejte samostatně a nikoliv 
společně s jinými výrobky z různorodých materiálů, aby 
nedocházelo k chemickým reakcím.

Varování a obecné pokyny
1. Skladujte mimo dosah dětí. Skladujte v čistotě, chladu  
a suchu. Ochraňujte před slunečním zářením a nevystavujte 
extrémním teplotám.

2. Při nemocné a podrážděné pokožce nebo na infikovaných 
částech realistické dildo nepoužívejte. Výrobek neslouží 
jako lékařská pomůcka.

3. Přečtěte si pokyny k materiálu na obalu, abyste zamezili 
alergickým reakcím, např. na latex.
4. Objeví-li se při používání realistického dilda nepříjemné 



3

napětí nebo podráždění kůže, činnost okamžitě přerušte.

5. Opatrné zacházení a používání realistického dilda Vás 
ochrání před poraněním a úrazem.

6. Bylo-li realistické dildo poškozeno, nepoužívejte ho.

7. Při nesprávném používání realistického dilda nepřebírá 
dodavatel za výrobek žádnou zodpovědnost.

Upozornění k ochraně životního prostředí
Obalový materiál a vysloužilé přístroje prosím nevyhazujte, 
nýbrž odevzdejte k recyklaci.

Záruka
U realistického dilda poskytujeme záruku na dobu dvou let 
od data původního nákupu. Záruka se nevztahuje v případě 
zničení, zneužití, nebo jiné vnější příčiny. Jakýkoli pokus o 
opravu produktu svépomocí bude mít za následek zrušení 
záruky. Zákazník je povinen reklamovat produkt společně 
s účtenkou nákupu.

Děkujeme za Váš nákup a další zajímavé informace, slevy, 
soutěže, novinky apod. uvidíte na www.eroticcity.cz.

Výrobce: 
City Realex, a.s. , Tenisová 16, Praha 10, 

Česká republika
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Blahoželáme Vám ku skvelému výberu a nákupu  
realistického dilda.

slovenčina
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Realistické dildo je jedným z najvariabilnejších erotických 
pomôcok. Poskytuje priestor pre fantáziu a otvára dvere 
novým experimentom a objavom v oblasti erotiky. 
Ideálna pomôcka pre priaznivcov prirodzených tvarov, 
spokojnosť bude iste u oboch otvorov. Dokonalý doplnok 
tiež pre moderného muža - pomocou realistického dilda 
objavíte slastné pocity pri stimulácii „mužského bodu G“.
Realistické dildo je plne vodotesné, teda sa priamo 
ponúka vyskúšať milovanie s realistickým dildom vo 
vode.
Tip: Vodné hrátky - používajte vždy lubrikačný gél na 
silikónovej báze, ak si chcete milovanie spestriť vo vode. 
Lubrikačný gél na silikónovej báze sa totiž nevymýva 
vodou a zachová tak dlhodobo lubrikáciu.

Návod na údržbu realistického dilda 
1. Údržba pomôcky je jednoduchá. Pred a po každom 
použití realistické dildo opláchnite a potom vydezinfikujte 
dezinfekčným prostriedkom určeným špeciálne na 
ošetrenie erotických pomôcok. Chránite tak svoje 
zdravie a súčasne predlžujete Vašej pomôcke životnosť 
materiálu. Nikdy nepoužívajte na čistenie napr. benzín 
alebo alkohol, pretože môžu poškodiť nielen povrch, ale 
aj samotný výrobok.

2. Aby bolo dosiahnuté tých najpríjemnejších pocitov a 
maximálneho uspokojenia, na povrch realistického dilda 
naneste dostatočné množstvo lubrikačného prostriedku. 

DÔLEŽITÉ: Používajte iba lubrikačné prostriedky bez 
obsahu oleja - tieto materiál narušujú.

Návod na obsluhu realistického dilda 
Po jemnom zavedení realistického dilda zvoľte takú 
rýchlosť prírazov, ktorá vyhovuje Vašim predstavám.

1. Realistické dildo zavádzajte a vôbec používajte 
opatrne.

2. Po použití realistické dildo pomaly vyberte.

3. Realistické dildo uchovávajte v čistom stave, v chlade 
a suchu. Chráňte pred priamym slnečným svetlom!

4. Realistické dildo uchovávajte samostatne a nie 
spolu s inými výrobkami z rôznorodých materiálov, aby 
nedochádzalo k chemickým reakciám.

Varovanie a všeobecné pokyny
1. Skladujte mimo dosahu detí. Skladujte v čistote, chlade 
a suchu. Chráňte pred slnečným žiarením a nevystavujte 
extrémnym teplotám.

2. Pri chorej a podráždenej pokožke alebo na infikovaných 
častiach realistické dildo nepoužívajte. Výrobok neslúži 
ako lekárska pomôcka.
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3. Prečítajte si pokyny k materiálu na obale, aby ste 
zamedzili alergickým reakciám, napr. na latex.

4. Ak sa objaví pri používaní realistického dilda 
nepríjemné napätie alebo podráždenie kože, činnosť 
okamžite prerušte.

5. Opatrné zaobchádzanie a používanie realistického 
dilda  Vás ochráni pred poranením a úrazom.

6. Ak bolo realistické dildo  poškodené, nepoužívajte ho.

7. Pri nesprávnom používaní realistického dilda nepreberá 
dodávateľ za výrobok žiadnu zodpovednosť.

Upozornenie k ochrane životného prostredia
Obalový materiál a vyslúžené prístroje prosím 
nevyhadzujte, ale odovzdajte na recykláciu.

Záruka
U realistického dilda poskytujeme záruku na dobu 
dvoch rokov od dátumu pôvodného nákupu. Záruka 
sa nevzťahuje v prípade zničenia, zneužitia, alebo inej 
vonkajšej príčiny. Akýkoľvek pokus o opravu produktu 
svojpomocne bude mať za následok zrušenie záruky. 
Zákazník je povinný reklamovať produkt spoločne  
s účtenkou nákupu.

Ďakujeme za Váš nákup a ďalšie zaujímavé informácie, 
zľavy, súťaže, novinky a pod. uvidíte na www.eroticcity.sk.

Výrobca: 
City Realex SK, s.r.o. , Konventná 17, 

Bratislava, SR
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Congratulations to your great choice and purchase  
of a realistic dildo.

english
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The realistic dildo is one of the most variable sex toys. 
It provides room for fantasy and opens the door to new 
experiments and discoveries in the field of erotica. Ideal 
tool for fans of natural shapes, provides satisfactory 
use for both holes. It‘s a perfect accessory even for a 
modern man – using the realistic dildo you are going 
to discover pleasurable feelings when stimulating the 
„male G spot“.
The realistic dildo is fully waterproof, so it‘s really 
tempting to try making love with the realistic dildo in 
water.
Tip: Water fun – always use a silicone-based lube if 
you want to enrich your water sex. Lubricant based 
on silicone is not going to wash out in the water and 
maintains its lubricating effect for a long time.

Maintenance instructions for the realistic dildo 
1. To maintain this toy is very simple. Before and after 
every use rinse and then disinfect the realistic dildo 
with a special disinfectant designed for sex toys‘ care. 
This way you protect your health as well as prolong 
lifetime of your toy‘s material. Never use alcohol or 
benzine to clean your toys as these can damage not 
only the surface but also the product itself.

2. For achieving the most pleasurable feelings and 
maximum stimulation, apply a sufficient amount of lube 
on the surface of your realistic dildo. 

IMPORTANT: Only use oil-free lubricants, as those 
based on oils disrupt the material.

Realistic dildo  instructions
After a gentle insertion of the realistic dildo choose the 
desired speed.

1. Insert and use the realistic dildo with caution.

2. Slowly pull out the realistic dildo after use.

3. Keep the realistic dildo clean and store it in a cool, 
dry place. Keep it from direct sunlight!

4. Store the realistic dildo separately, not together with 
other products of diverse materials to prevent chemical 
reactions.

Warnings and general guidelines
1. Keep away from children. Store at clean, cool and dry 
places. Protect from sunlight.

2. Do not use the realistic dildo on the ill or irritated skin 
or on infected parts of the skin.

3. Read the instructions about the material on packaging 
to prevent allergic reactions, eg. to latex.
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4. If an unpleasant tension or skin irritation appear 
during the use of the realistic dildo , immediately stop 
using it.

5. Careful handling and use of the realistic dildo will 
prevent injuries and accidents.

6. If the realistic dildo was damaged, do not use it.

7. In case of improper use, the provider of the realistic 
dildo assumes no responsibility for the product.

Note to environmental protection
Do not throw away the packaging material and worn out 
devices. Please turn them in for recycling.

Warranty
For realistic dildos we provide a warranty for 2 years 
from the date of your original purchase. The warranty 
does not apply in the case of destruction, misuse or 
another external cause. Any attempt of repairing the 
product by yourself will void the warranty. The customer 
is obligated to claim the product along with the receipt.

Thank you for your purchase. Find other interesting 
information, discounts, contests, news, etc. at 
www.eroticcity.cz.

Producer: 
City Realex, a.s., Tenisová 16, Prague 10, 

Czech republic
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Wir gratulieren Ihnen zur tollen Auswahl und Einkauf  
des realistischen Dildo.

deutsch
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Der realistische Dildo ist ein der variabelsten erotischen 
Mittel. Es gewährt den Raum für Fantasie und öffnet 
die Tür für neue Experimente und Entdeckungen im 
Bereich der Erotik. Ein ideales Mittel für die Freunde 
der natürlichen Formen, Sie werden sicher bei beiden 
Öffnungen zufrieden. Eine perfekte Ergänzung auch für 
den modernen Mann – mithilfe des realistischen Dildos 
entdecken Sie Wonnegefühle bei der Stimulation des 
„männlichen Punktes G“. 
Der realistische Dildo ist voll wasserdicht, es bietet sich 
also direkt an das Lieben mit dem realistischen Dildo im 
Wasser zu versuchen. 
Tipp: Wasserspiele – verwenden Sie immer das 
Lubrikationsgel auf der Silikonbasis, falls Sie sich 
das Lieben im Wasser bunt machen wollen. Das 
Lubrikationsgel auf der Silikonbasis wäscht sich nämlich 
im Wasser nicht aus und behält so die Lubrikation lange.

Wartungseinleitung des realistischen Dildos 
1. Die Wartung des Mittels ist einfach. Vor und nach jeder 
Verwendung spülen Sie den realistischen Dildo ab und 
dann desinfizieren Sie es mit einem Desinfektionsmittel, 
das speziell für die Pflege der erotischen Mittel bestimmt 
ist. So schützen Sie Ihre Gesundheit und zugleich 
verlängern Sie Ihrem Mittel die Lebensdauer des 
Materials. Zur Reinigung verwenden Sie z.B. Benzin oder 
Alkohol nie, weil sie nicht nur die Oberfläche, sondern 
auch das Produkt selbst beschädigen können.

2. Um die angenehmsten Gefühle und höchste 
Befriedigung zu erreichen, tragen Sie auf die Oberfläche 
des realistischen Dildos genügende Menge des 
Lubrikationsmittels auf. 

WICHTIG: Verwenden Sie nur die Lubrikationsmittel ohne 
den Ölgehalt – sie verletzen das Material.

Bedienungsanleitung des realistischen Dildos 
Nach der feinen Einführung des realistischen Dildos 
wählen Sie solche Geschwindigkeit der Befehle, die Ihren 
Vorstellungen entspricht. 

1. Führen Sie den realistischen Dildo vorsichtig ein und 
verwenden Sie es vorsichtig. 

2. Nach der Verwendung nehmen Sie den realistischen 
Dildo  langsam heraus.  

3. Lagern Sie den realistischen Dildo in einem reinen 
Stand, kühl und trocken. Schützen Sie es vor dem 
direkten Sonnenlicht!

4. Lagern Sie den realistischen Dildo selbstständig 
und nicht mit anderen Produkten aus verschiedenen 
Materialien, damit es zu chemischen Reaktionen nicht 
kommt.
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Warnung und allgemeine Instruktionen
1. Außer Reichweite der Kinder lagern. Sauber, kühl und 
trocken lagern. Vor der Sonnenstrahlung und extremen 
Temperaturen schützen.

2. Benutzen Sie den realistischen Dildo auf der kranken 
und gereizten Haut oder auf infizierten Teilen der Haut 
nicht. Das Produkt dient als das ärztliche Mittel nicht. 

3. Lesen Sie die Instruktionen zum Material auf der 
Verpackung, um die allergischen Reaktionen, z.B. auf 
Latex zu verhindern. 

4. Wenn bei der Benutzung des realistischen Dildos 
unangenehme Spannung oder Hautreizung erscheint, 
stoppen Sie sofort die Tätigkeit.

5. Umsichtiges Umgehen und Verwendung des 
realistischen Dildos schützt Sie vor der Verletzung und 
dem Unfall.

6. Wenn der realistische Dildo beschädigt wurde, 
verwenden Sie es nicht.

7. Bei unrichtiger Verwendung des realistischen Dildos 
nimmt der Lieferant für das Produkt keine Verantwortung 
über.

Hinweisung für den Umweltschutz
Das Verpackungsmaterial und die ausgedienten 
Geräte werfen Sie bitte nicht weg, geben Sie sie zur 
Wiederverwertung ab

Garantie
Bei dem realistischen Dildo gewähren wir die Garantie 
für zwei Jahre von dem Datum des ursprünglichen 
Einkaufs. Die Garantie erstreckt sich nicht auf den Fall 
der Zerstörung, des Missbrauchs, oder der anderen 
Außenursachen. Jeder beliebiger Versuch das Produkt 
selbstständig zu reparieren, mündet in die Aufhebung 
der Garantie. Der Kunde ist verpflichtet das Produkt mit 
der Rechnung des Einkaufs zu reklamieren.

Vielen Dank für Ihren Einkauf und andere interessante 
Informationen, Ermäßigungen und Neuigkeiten usw. 
finden Sie auf na www.eroticcity.cz.

Hersteller: 
City Realex, AG, Tenisová 16, Prag 10 

Tschechische Republik
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Поздравляем Вас с отличным выбором и покупкой 
реалистичного дилдо.

русский
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Реалистичное дилдо является одним из самых 
разнообразных секс-игрушек. Оно обеспечивает 
простор для фантазии и открывает двери для новых 
экспериментов и открытий в области эротики. 
Идеальная игрушка для любителей естественных 
форм, удовлетворены будут, безусловно, оба отверстия. 
Прекрасная принадлежность также для современного 
мужчины – с помощью реалистичного дилдо Вы 
обнаружите блажественные ощущения при стимуляции 
«мужской G-точки».
Реалистичное дилдо полностью водонепроницаемо, 
поэтому это прекрасная возможность попробовать 
заниматься любовью с реалистичным дилдо в воде.
Совет: Секс в воде – всегда используйте гель-лубрикант 
на основе силикона при желании обогатить занятие 
любовью в воде. Гель-лубрикант на основе силикона не 
смывается водой, тем самым сохраняя лубрикацию в 
течение длительного периода. 

Инструкция по уходу за реалистичным дилдо 
1. Уход за секс-игрушкой прост. До и после 
каждого использования реалистичное дилдо 
промыть, а затем продезинфицировать при помощи 
дезинфицирующего средства, предназначенного 
специально для обработки секс-игрушек. Тем самым 
Вы защищаете Ваше здоровье, одновременно 
продлевая срок службы материала секс-игрушки. 
Для очистки никогда не использовать, например, 
бензин или спирт, так как они могут повредить не 
только поверхность, но и на сам продукт.

2. В целях достижения наиболее приятных ощущений 
и максимального удовлетворения нанесите на 
поверхность реалистичного дилдо достаточное 
количество лубрикантного средства. 

ВАЖНО: Используйте только лубрикантные средства 
без содержания масел, последние повреждают 
материал.

Инструкция по эксплуатации реалистичного дилдо
После мягкого введения реалистичного дилдо 
выбрать такую скорость толчков, которая Вам 
наиболее подходит.

1. Реалистичное дилдо вводить, и вообще применять, 
осторожно.

2. После использования реалистичное дилдо  
медленно вытянуть.

3. Реалистичное дилдо  хранить в чистом, прохладном 
и сухом пространстве. Избегать прямых солнечных 
лучей!

4. Реалистичное дилдо хранить отдельно, не 
совместно с другими продуктами из разнообразных 
материалов, чтобы предотвратить химические 
реакции.
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Предупреждения и общие инструкции
1. Хранить в недоступном для детей месте. Хранить 
в чистом, прохладном и сухом пространстве. Беречь 
от солнечных лучей и не подвергать воздействию 
экстремальных температур.

2. В случае больной или раздраженной кожи или 
на зараженных участках кожи реалистичное дилдо 
не использовать. Продукт не служить в качестве 
медицинского инструмента.

3. Прочитайте инструкцию по применению изделия 
на упаковке, чтобы избежать аллергических реакций, 
например, на латекс.

4. Если при применении реалистичного дилдо 
появится неприятное напряжение или раздражение 
кожи, немедленно прекратить использование.

5. Осторожное обращение и использование 
реалистичного дилдо обеспечивает защиту от травм 
и несчастных случаев. 

6. В случае повреждения реалистичного дилдо , не 
используйте его.

7. При неправильном применении реалистичного 
дилдо поставщик не несет ответственности за 
изделие.

Примечание к защите окружающей среды
Упаковочный материал и отставные устройства, 
пожалуйста, не выбрасывать, а передать для 
переработки.

Гарантия
Для реалистичного дилдо предоставляется гарантия 
сроком на два года с даты первоначальной покупки. 
Гарантия не распространяется в случае уничтожения, 
злоупотребления или других внешних причин. Любая 
попытка отремонтировать изделие самостоятельно 
приведет к аннулированию гарантии. При рекламации 
товара клиент объязан предъявить чек о его покупке.

Благодарим Вас за покупку, другую интересную 
информацию, скидки, конкурсы, новости, и т.д., см. 
на сайте www.eroticcity.cz.

Производитель: 
City Realex, a.s., г. Прага-10, ул. Тенисова, 16

Чешская Республика
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Gratulálunk a kiváló választáshoz és a realisztikus  
dildó megvásárlásához.

magyar
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A realisztikus dildó az egyike a legvariálisabb 
erotikus segédeszközöknek. Teret ad fantáziájának, új 
próbálkozásoknak nyit ajtót az erotika területén. Ideális 
segédeszköz a természetes alakok kedvelőinek, mindkét 
nyílás esetében biztosan elégedett lesz. A modern férfi 
tökéletes kiegészítője – a realisztikus dildó segítségeével 
felfedezheti a „férfi G pont“ ingerlésénél jelentkező 
élvezetet. 
A realisztikus dildó teljesen vízhatlan, ezért egyenesen 
kínálkozik a lehetőség a vízben való szeretkezésre a 
realisztikus dildó segítségével. 
Tipp: Vizi játékok – mindig használjon szilikon alapú 
lubrikációs gélt, ha vízben való szeretkezéssel szeretné 
tarkítani szerelmi életét. A szilikon alapú lubrikációs 
gél ugyanis a vízzel nem mosódik ki, így a lubrikáció 
hosszantartó lesz.

Használati útmutató a realisztikus dildóhoz
1. A segédeszköz karbantartása nagyon egyszerű. Minden 
használat előtt és után a realisztikus dildót öblítse le, 
majd fertőtlenítse erotikus segédeszközökre használt 
speciális fertőtlenítöszerrel. Védi ezzel egészségét és 
egyúttal meghosszabbítja a segédeszköz élettartamát. A 
tisztításhoz soha ne használjon pl.benzint vagy alkoholt, 
mert ezek megkárosíthatják nemcsak a segédeszköz 
felületét, de magát a gyártmányt is. 

2. Ahhoz, hogy a szerszám a legkellemesebb érzéseket és 
maximális kielégülést váltson ki, ennek felületére vigyen 
fel elégséges mennyiségű lubrikációs készítményt.

FONTOS: Csakis olaj nélküli lubrikációs készítményeket 
használjon – az olajat tartalmazók károsítják az anyagját. 

Használati útmutató realisztikus dildó
A realisztikus dildó finom bevezetését követően válasszon 
olyan ütésgyorsaságot, amely az ön elképzeléseinek 
megfelel.

1. A realisztikus dildót vezesse be és használja óvatosan.

2. Használat után a realisztikus  dildót lassan távolítsa el. 

3. A realisztikus dildót tárolja tiszta állapotban, hűvös és 
száraz helyen.Őrizze a nap sugaraitól!

4. A realisztikus dildót tárolja külön helyen, ne rakja egybe 
különböző anyagú más gyártmányokkal, kémiai reakciók 
elkerülése céljából. 

Figyelmeztetés és általános utasítások 
1. Gyermekektől elzárva tartandó. Tárolja tiszta, száraz és 
hűvös helyen. Védje a nap sugaraitól és ne tegye ki magas 
hőmérséklet hatásának. 

2. Beteg vagy gyulladásos bőr esetében vagy a bőr 



fertőzött felületein ne használja a realisztikus dildót. A 
gyártmány nem orvosi segédeszköz.
3. Olvassa el a csomagoláson található utasításokat az 
allergiás reakciók kiküszöbölése céljából, pl.latex. 

4. Ha a realisztikus  dildó készítmény használatakor 
kellemetlen feszülés vagy a bőr ingerlékenysége lép fel, a 
tevékenységet azonnal hagyja abba. 

5. A realisztikus dildó óvatos használata megvédi önt a 
sebesüléstől és balesetektől. 

6. Ha a realisztikus dildó megkárosodott, ne használja.

7. A realisztikus  dildó helytelen használata esetében a 
szállító nem felelős a gyártmányért

Környezetvédelmi figyelmeztetések
A csomagolás anyagát és a kiöregedett készülékeket ne 
dobja ki, adja le újrahasznosítás céljából

Garancia 
A realisztikus dildó általunk biztosított garanciaideje 
két év a vásárlás dátumától számítva. A garancia nem 
vonatkozik a rongálásra helytelen haszmálatra vagy más 
külső beavatkozásra. Bármilyen önerőből történő javítás 
a garancia elvesztésével jár. A vásárló a gyártmányt a 
vásárlási nyugtával együtt köteles reklamálni .

Köszönjük, hogy nálunk vásárolt, további érdekes 
információk, árengedmények, versenyek, újdonságok, 
stb.a 
www.eroticcity.cz honlapon találhatók.

Gyártó: 
City Realex, a.s., Tenisová 16, Praha 10, 

Cseh Köztársaság
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